
Ata da sessão Ordinária realizada no dia 23 de maio de 2007

Aos 23 dias do mês de maio de 2007, as 19h00, sob a presidência do Sr. Vereador
Émerson Augusto Nahabedian Ramos , reuniu-se a camara Municipal de vereadores de
Nioaque-MS, onde contou com a presença dos senhores vereadores Antonio Raimundo

da Silva , Eudes Pache Corrêa , Jancer Vaz de Moura, João Francisco dos Santos
Neto,Enésio Pimenta dos Reis , Claudionor do Carmo Miranda e Fernando L. F.
Moura , estando ausente o Ver. Ronaldo de Andréa , constou-se haver nº. Legal

determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos senhores
vereadores . Em seguida fora feita a leitura da ata da sessão anterior que após ser lida

fora colocada sob a apreciação dos senhores vereadores , sendo aprovada por
unanimidade .Logo pela senhora 1ª secretária foi feita a apresentação das matérias

recebidos do Poder Executivo Municipal , constante do Of. nº.052/PJ/07, encaminhando
o projeto de Lei nº.07/2007, que dispõe sobre a revisão salarial dos servidores ativos e
inativos do Executivo Municipal; e Of. nº.268/GAB/07 em resposta ao requerimento

nº.05/2007 de autoria da Srª.Verª. Eudes Pache Corrêa , em seguida a senhora 1ª
secretária apresentou as matérias  recebidos de diversos , ficando a mesma a disposição
dos vereadores na secretaria da casa .Prosseguindo os trabalhos , com o cumprimento as

normas  regimentais pelo Sr.Presidente fora encaminhado para estudos e pareceres a
comissão de Legislação de Justiça e Redação final e posteriormente a Comissão

Finanças e Orçamentos ,a seguir passou-se as apresentações das proposições pelo Sr.
Ver. Enésio Pimenta dos Reis fora apresentado e aprovado por unanimidade Moção de

Congratulação ao Proprietário da Empresa Tapajós Sr. Erci Santos , pelos 25 anos
comemorados da empresa;pelo Sr. Vereador Fernando L. F. Moura com aprovação

unânime foi apresentado a Indicação nº.02/2007dirigido a senhora Prefeita
Municipal,no sentido que seja determinado ao setor competente a execução de serviço

de roçagem no prolongamento da Avenida Visconde de Taunay , acesso ao Bairro
Largo da Baia , localidade a paralela ao 9º GAC, pelo Ver. Sr. Claudionor do Carmo

Miranda foram apresentados e aprovados por unanimidade o Reqto. Nº.02/2007 e
Ind.04/2007, acerca do requerimento solicita o envio de expediente a Controladoria

Geral da União requerendo a viabilização do Programa de Controle social de
capacitação de lideranças comunitárias e da sociedade civil , intitulado como “Olho
vivo no Dinheiro Publico” com ações voltadas a para a prevenção a corrupção e a
promoção de transparência , através de cursos e oficinas aos servidores públicos ,

agentes , conselhos municipais e lideranças indígenas e de assentamentos ;Ind. dirigida
a Senhora Prefeita Municipal , e ao Sr. Secretario municipal de Obras , reivindicando a

operação “tapa buracos”, na Rua Calógeras   , com saída para o Bairro Monte Alto ,
com inicio em frente ao mercado do Sr. Gilson ; ainda pelo vereador Claudionor foram

apresentados os Projeto de Lei nº.01,02e 03/2007, os quais foram encaminhados a
comissão permanente para estudos e pareceres , sedo os mesmos relativos aos seguintes

assuntos ;01/2007dispõe sobre a exposição de exemplares do Código de Defesa dos
Consumidor nos estabelecimento comerciais de Nioaque ; Projeto de Lei nº.02/2007,
dispondo sobre a instalação de cesto de coletas seletiva de lixo  nas escolas de rede

publicas municipal de ensino ; e Projeto de Lei nº.03/2007 , que dispõe sobre a
instalação de biblioteca nas escolas da rede publicas Municipal ; em seguida pelo Sr.

Presidente foi proposto a suspensão dos trabalhos por 10 minutos , objetivando a
colocação e esclarecimentos inerentes aos trabalhos da casa , sendo aceita por todos os
vereadores , reiniciando os trabalhos da Casa, pelo Sr. Ver. João Francisco dos Santos

Neto , Claudionor do Carmo Miranda e Jancer Vaz de Moura , fora apresentados
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Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal , sendo a mesma encaminhada a
Comissão de Legislação , Justiça e Redação Final , para estudo e parecer , ainda pelo Sr.

Ver. João Francisco dos Santos Neto , verbalmente foi apresentado Reqto. Para
encaminhamento a Secretária de Estado de Administração , Srª. Thie Yguchi, para que
informe se consta na relação patrimonial de estado , terreno na agrovila P.A. Nioaque,
sendo o mesmo aprovado por unanimidade ; Pelo Sr. Ver. Antonio Raimundo da Silva,
com aprovação unânime fora apresentado Moção de Congratulação a Srª. Irene Márcia
Pereira Souza , Diretora Regional do SESC, pelo Projeto Odontosesc , em Nioaque ,

extensiva a equipe    que durante o período prestou serviço junto ao  projeto ; Pela Sra.
Verª. Eudes Pache Corrêa  foram apresentado e aprovado por unanimidade as seguintes

Indicações ,Ind. nº03/2007, dirigida a senhora Prefeita Municipal  , sugerindo que
juntamente com o setor competente, seja viabilizada a mudança na via publica , no
trecho da Rua Quintino Bocaiúva localizada entre as avenidas General Klinger  e
Visconde de Taunay, de mão-dupla para mão única , e Ind. nº.04/2007  , também

dirigida a Srª. Prefeita Municipal , sugerindo a construção de quebra-molas , seja na Rua
Quintino Bocaiúva , próxima a escola estadual Odete I. R.V. Boas , Rua 1º de Março

próximo as AGRAER, e na Rua Joaquim Murtinho , entre as Ruas 1º de Março e
Benjamin Constante ; Em continuidade pelo Sr. Ver. Fernando L. F. Moura foi

solicitada a referida sessão , concedida pelo senhor Presidente .Em seguida foi dado o
inicio do uso da palavra livre , sendo utilizada pelo ver. Claudionor do Carmo Miranda ,

teceu comentários acerca dos projetos de Lei apresentados pelo mesmo , quais são
relevantes para o município, solicitando a atenção especial das comissões nos estudos

das matérias , também informou sobre sua nomeação como Administrador  Regional da
FUNAI , em Campo Grande- MS , e dia 01/06/2007, estará assumindo e terá que se

afastar da casa , e desde já convidou os vereadores e funcionários para participarem dia
02 de junho a  posse dos mesmo , na Aldeia Água Branca , nada mais havendo a ser
tratado , o Sr. Presidente declarou encerrada a referida sessão , da qual para constar

lavrou-se esta Ata.
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